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Špatná hra, špatná sázka: Západ opět podcenil Rusko
stejně - jako Napoleon a Hitler. Moskva nepodcenila nic.
Je připravena bojovat. Všechno je jinak. Roste hysterie a
panika. Západ má strach. Putin vyjde z války posílen
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Tisk článku

Poslat e-mailem
Jiří Weigl konstatuje, že Západ jako obvykle Rusko podcenil, a tak se
rozpoutáním války - do níž kyjevský režim vlastně donutil - chytil do
vlastní pasti, z níž dnes neví, jak vyskočit

Po téměř dvou letech trvání války na Ukrajině se nezdá, že by se
naplňovala očekávání, která s ní byla u nás a na celém Západě
spojována. Především to nevypadá, že by Ukrajina byla schopna
dosáhnout svých maximalistických válečných cílů, které prezident
Zelenskyj naformuloval ve svém desetibodovém „mírovém plánu“:
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Vojensky porazit Rusko, dobýt zpět všechna jím obsazená území a
dosáhnout reparací a potrestání ruského politického vedení.

Je to spíše naopak...

Navíc se v posledních dnech v Evropě, především v Německu,
Skandinávii a v Pobaltí šíří hysterie z údajné narůstající ruské hrozby a
panika z hrozící konfrontace Ruska a NATO.

Poté, co USA a EU vynaložily stovky miliard na materiální i finanční
pomoc válčící Ukrajině a vyprázdnily své zásoby zbraní a munice, se
ukrajinské vítězství nepřiblížilo. Rusko postupně získává na frontě
převahu a spekuluje se, že chystá velký útok proti ukrajinským silám
oslabeným neúspěšnou velkou loňskou ofenzívou.

Ukrajině hrozí nikoliv spektakulární vítězství, jak všichni halasně
vyhlašovali, ale vůbec není vyloučena její vojenská porážka - se všemi
důsledky. To vše v době, kdy je západní svět, na němž je Ukrajina
existenčně závislá, válkou již unaven a je zaujat spoustou vnitřních
problémů a jinými krizemi. Ukazuje se, že západní sázka na maximální
prodloužení bojů na Ukrajině nebyla dobře promyšlenou strategií.
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Čtěte ZDE:  Přípravy na velkou operaci: Na Západě stoupá hysterie.
Začne v pondělí ofenziva na Charkov? Kolaps americké státní správy?
Ministr v bezvědomí. Bezmocní vrabci mezi orly. Příprava na válku?
Zbývají dny

Napoleon, Hitler...

USA a jejich spojenci se dopustili stejné chyby, jako mnozí před nimi –
podcenili Rusko. Vždy vypadalo jako kolos na hliněných nohou, který
se periodicky propadá do chaosu. I Napoleon a Hitler měli ten dojem a
naše éra nebyla výjimkou. Sovětský svaz se sám zhroutil a rozpadl,
Rusko v důsledku toho posunulo na východ a potácelo se v
problémech.

Západ se k němu začal chovat s přezíravým despektem jako k
mocnosti druhého řádu, na jejíž zájmy a pocity není třeba brát zřetel.
Hluboce je ponížil vojenským útokem na tradičního ruského spojence
Srbsko a rozšiřováním NATO na východ, využívaje toho, že oslabené
Rusko tehdy nemělo sílu vzdorovat.

Tento přístup zvenčí spolu s nezvládnutou ekonomickou transformací
doma zdiskreditovaly prozápadní orientaci postsovětské země, která se
vrátila ke svým starým tradicím autoritativní vlády prodchnuté snahou
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vrátit Rusku jeho bývalé postavení prvořadé světové velmoci. Jaderný
arzenál a ohromná armáda byly v těchto nárocích prvořadým
argumentem.

Jak se úspěšně léčit či udržet si zdraví BigPharmě, covidovým
vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému navzdory?

V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným
přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak
některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete
další informace

Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase
zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné
organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují.
Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!

Západ však o jejich kvalitě a vůbec síle Ruska stále neměl valné
mínění. Rozehrál hru kolem upadající, chaotické a etnicky a politicky
rozdělné Ukrajiny, která v touze po evropském blahobytu naivně věřila,
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že jí ho zajistí začlenění do západních politických, hospodářských a
bezpečnostních struktur. Na neustálá ruská vážná varování a červené
čáry nebral ohled. Nebál se ani případné eskalace a ruského útoku na
Ukrajinu. Od krize v roce 2014, kdy Rusko okupovalo Krym a vypukly
boje na Donbasu, s tím Ukrajina i Západ počítaly a připravovaly se na
to.

Všechno je jinak

Právě tento faktor Rusko v únoru 2022 podcenilo, a proto jeho pokus o
bleskové obsazení Kyjeva a změnu ukrajinského režimu selhal. To
však nic nezměnilo na ruském odhodlání za každou cenu dosáhnout
na Ukrajině svých cílů. Od té doby už Rusové nepodcenili nic.

USA naproti tomu vycházely z premisy, že zabřednutí Ruska v dlouhém
válečném konfliktu je pro ně všestranně výhodná situace a že čím déle
válka trvá, tím pro Ameriku lépe. Odtud také tlak na přerušení rusko-
ukrajinských rozhovorů, maximalistické ukrajinské válečné cíle a
nekompromisní válečnická rétorika.

Tak jak se konflikt už téměř dva roky táhne, však ukazuje, že se situace
může vyvinout zcela obráceně. Potvrdilo se, že Rusko není kolos na
hliněných nohou, do něhož skvělá západní vojenská technika v
ukrajinských rukách strčí, a ono se zhroutí.

Nic takového se nestalo, Rusko najelo na válečnou výrobu a
všestranné budování armády, je připravené bojovat, zatímco Ukrajině
docházejí síly a pro USA není dění na vzdálené Ukrajině zdaleka
takovou prioritou a národním zájmem, jak původně tvrdily. Poměry na
bojištích se změnily a dnes se vede skutečný boj za udržení Ukrajiny
jako nezávislého státu.

Braňme se!
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Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě
současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z možností
je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvoleným
nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné
jsou).
 

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své
spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak na
to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali.

Sledujte ZDE: Peníze nejsou tím, čím se zdají být: Mezi černou magií a
zázrakem. Státní převrat pod zn. FED. Titanic, Lincoln, Kennnedy:
Vraždy? Basilej 3 - a hned tu byl covid! Další velká krize na dohled.
Záchranný vor. Návštěvník z hvězd nabízí pomoc

Kudy? Kam?
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Začíná se rýsovat zmíněný problém, který v některých evropských
zemích vyvolává paniku. Vážně hrozí, že z dlouhé války vyjde Rusko
nikoliv oslabeno, ale vojensky a mocensky posíleno. V případě jeho
vítězství bude stát na hranicích EU nepřátelská velmoc s ohromnou v
bojích zocelenou armádou, která v případě konfliktu bude představovat
zásadní hrozbu, proti níž není v současné Evropě momentálně
vojensky co postavit. Vítězné fanfáry předpovídající ruskou porážku a
připravované dělení impéria se mění na zmatené obavy a strach z
nepřátelského militaristického Ruska na hranici.

Tento vývoj ukazuje, jak špatná byla dosavadní strategie. Naším
zájmem mělo být válce předejít nebo v zájmu Ukrajiny dosáhnout co
nejrychlejšího ukončení bojů v situaci, která je pro ni ještě relativně
příznivá. Dva roky válčení ukázaly, že Rusko je připraveno vést boj
všemi silami, zatímco Západ nikoliv.

Není to z hlouposti, je to vyjádření skutečných zájmů západních
velmocí. Ukrajina v nich nezaujímá přední místo. Čekat na to, až
Rusko jí nadiktuje mír z pozice síly, ale naším českým zájmem být
nemůže. Příměří a rozumný politický kompromis jsou proto i dnes z
hlediska Západu i České republiky nejvýhodnějším a jediným
smysluplným řešením války na Ukrajině.

Zdroj.
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